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BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE

8 juli 2015 8 juillet 2015

MOTIES MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE BUITENLANDSE BETREKKINGEN COMMISSION DES RELATIONS EXTÉRIEURES

______ ______

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 8 juli 2015 tot besluit van de interpellaties van

- mevrouw Gwenaëlle Grovonius tot de vice-
eersteminister en minister van 
Ontwikkelingssamenwerking, Digitale Agenda, 
Telecommunicatie en Post over "de toekomst van het 
Belgisch Fonds voor Voedselzekerheid (BFVZ)" 
(nr. 57)

- mevrouw Anne Dedry tot de vice-eersteminister en 
minister van Ontwikkelingssamenwerking, Digitale 
Agenda, Telecommunicatie en Post over "garanties 
voor Voedselzekerheid" (nr. 59).

Motions déposées le 8 juillet 2015 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion des 
interpellations de

- Mme Gwenaëlle Grovonius au vice-premier 
ministre et ministre de la Coopération au 
développement, de l'Agenda numérique, des 
Télécommunications et de la Poste sur "l'avenir du 
Fonds Belge pour la Sécurité Alimentaire (FBSA)" 
(n° 57)

- Mme Anne Dedry au vice-premier ministre et 
ministre de la Coopération au développement, de 
l'Agenda numérique, des Télécommunications et de la 
Poste sur "les moyens de garantir la sécurité 
alimentaire" (n° 59).
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1. Motie van aanbeveling (14.25 uur) 1. Motion de recommandation (14.25 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de dames Gwenaëlle 
Grovonius en Anne Dedry

en het antwoord van de vice-eersteminister en 
minister van Ontwikkelingssamenwerking, Digitale 
Agenda, Telecommunicatie en Post

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de Mmes Gwenaëlle 
Grovonius et Anne Dedry

et la réponse du vice-premier ministre et ministre de la 
Coopération au développement, de l’Agenda 
numérique, des Télécommunications et de la Poste

vraagt de regering demande au gouvernement

1. het Belgisch Fonds voor Voedselzekerheid ook na 
2020 te handhaven en de financiering ervan, zoals dat 
thans het geval is, via de Nationale Loterij en de 
Ontwikkelingssamenwerking op het niveau van 2014 
te behouden;

2. in het kader van die instandhouding een 
denkoefening op te starten met de parlementsleden 
die in de werkgroep zetelen die dat fonds beheert, de 
administratie en de multilaterale en 
middenveldorganisaties die betrokken zijn bij de 
voedselzekerheid teneinde de werking ervan te 
hervormen en het te optimaliseren in het vooruitzicht 
van de voortzetting van zijn acties en het opzetten van 
nieuwe concrete projecten ten behoeve van de 
voedselzekerheid in de wereld;

3. in het verlengde van de wet van 19 maart 2013 en 
de acties van het BFVZ zowel op budgettair als op 
thematisch vlak van de voedselzekerheid een van de 
pijlers te blijven maken van de rechtstreekse en 
onrechtstreekse bilaterale en multilaterale Belgische 
ontwikkelingssamenwerking in al haar onderdelen.

1. de maintenir le Fonds Belge pour la Sécurité 
Alimentaire au-delà de 2020 en assurant son 
financement au même niveau qu’en 2014 via la 
Loterie nationale et la Coopération au développement 
comme actuellement;

2. dans le cadre de ce maintien, d’ouvrir une réflexion 
avec les parlementaires membres du groupe de travail 
en charge de ce fonds, l’administration et les 
organisations multilatérales et de la société civile 
impliquées dans la sécurité alimentaire afin de 
réformer son fonctionnement et de l’optimaliser dans 
la perspective de continuer son action et d’initier de 
nouveaux projets concrets en faveur de la sécurité 
alimentaire dans le monde;

3. dans le prolongement de la loi du 19 mars 2013 et 
de l’action du FBSA, de continuer de faire de la 
sécurité alimentaire un axe prioritaire tant au niveau 
budgétaire que thématique pour tous les volets de la 
Coopération belge au développement bilatérale 
directe et indirecte et multilatérale.

Philippe BLANCHART (PS)
Stéphane CRUSNIÈRE (PS)
Gwenaëlle GROVONIUS (PS)

2. Motie van aanbeveling (14.26 uur) 2. Motion de recommandation (14.26 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de dames Gwenaëlle 
Grovonius en Anne Dedry

en het antwoord van de vice-eersteminister en 
minister van Ontwikkelingssamenwerking, Digitale 
Agenda, Telecommunicatie en Post

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de Mmes Gwenaëlle 
Grovonius et Anne Dedry

et la réponse du vice-premier ministre et ministre de la 
Coopération au développement, de l’Agenda 
numérique, des Télécommunications et de la Poste

vraagt de regering demande au gouvernement
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garanties naar én kwaliteit, én kwantiteit, én naar 
financiering voor de projecten die voedselzekerheid 
centraal stellen, zowel van het Belgisch Fonds voor 
Voedselzekerheid als van de toekomstige 
geïntegreerde werking binnen het Belgisch 
ontwikkelingssamenwerkingsbeleid voor voedsel en 
landbouw.

de fournir des garanties quant à la qualité, à la 
quantité et au financement des projets axés sur la 
sécurité alimentaire dans le cadre, d’une part, du 
Fonds Belge pour la Sécurité Alimentaire, mais 
également, du futur fonctionnement intégré de la 
politique belge de coopération au développement en 
matière d’alimentation et d’agriculture.

Anne DEDRY (Ecolo-Groen)

3. Eenvoudige motie (14.27 uur) 3. Motion pure et simple (14.27 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de dames Gwenaëlle 
Grovonius en Anne Dedry

en het antwoord van de vice-eersteminister en 
minister van Ontwikkelingssamenwerking, Digitale 
Agenda, Telecommunicatie en Post

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de Mmes Gwenaëlle 
Grovonius et Anne Dedry

et la réponse du vice-premier ministre et ministre de la 
Coopération au développement, de l’Agenda 
numérique, des Télécommunications et de la Poste

gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour.

Rita BELLENS (N-VA)
Jean-Jacques FLAHAUX (MR)
Nele LIJNEN (Open Vld)
Peter LUYKX (N-VA)
Els VAN HOOF (CD&V)
Tim VANDENPUT (Open Vld)


